



岳阳市召开第七次妇女代表大会 新时代女性的“巴陵胜状”



岳阳市迎来了第七次妇女代表大会。

今日女报/凤网讯(记者 章清清 通讯员 刘小平)11月28日,岳阳市召开第七次妇女代表大会。岳阳市委书记、市人大常委会主任胡忠雄出席并讲话。他寄语全市广大妇女同胞,以新姿态拥抱新时代,以新思想融入新时代,以新作为建功新时代,在岳阳改革发展的火热实践中,努力创造优异业绩,书写精彩人生。省妇联副主席卢妹香到会并致辞,市委副书记、市长刘和生,

市领导李爱武、徐新楚、向伟雄、唐道明、王瑰曙、马娜、谈正红、黄大军等出席。来自岳阳市各行各业的330名代表肩负着全市广大妇女姐妹的重托参加会议。

市第六次妇女代表大会以来的五年,全市广大妇女紧跟时代步伐,以主人翁的姿态,在各个领域、各条战线上共同担当、施展才华、建功立业,涌现出了全国三八红旗手、全国巾帼文明岗、全国巾帼建功标兵、全国

五好文明家庭、全国最美家庭等一大批先进典型,充分展示了新时代巴陵妇女的优秀品质和时代风采,可谓“巴陵胜状,在洞庭一湖”。

胡忠雄代表市委、市人大常委会、市政府、市政协、岳阳军分区向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,党的十九大作出了中国特色社会主义进入新时代的重大判断,要深入系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断强化理论武装,拥护党的主张,维护党的核心,争做有信仰、有担当、有情怀、有魅力的新时代女性。

卢妹香在致辞中表示,过去五年,勤劳、勇敢、智慧的岳阳妇女发扬主人翁精神积极投入“四个全面”伟大实践,在各行各业拼搏进

取,充分展示了巴陵妇女的优秀品质和时代风采,岳阳市各级妇联组织在推动经济转型升级、维护妇女儿童权益、关注妇女儿童民生等方面做出了大量卓有成效的工作。未来五年,希望岳阳各界妇女大力弘扬“四自”精神,做出更大的成绩。

王亚丹代表岳阳市妇联第六届执行委员会向大会作工作报告。

会上,长沙市妇联代表兄弟市州妇联致贺词,岳阳团市委代表全市群团组织致贺词。会议还表彰了三八红旗手(集体)。



扫一扫,为岳阳女性点赞



王亚丹当选为岳阳市妇联主席

今日女报/凤网讯(记者 章清清 通讯员 刘小平)11月29日,岳阳市第七次妇女代表大会闭幕,王亚丹当选为市妇联主席。

大会圆满完成了各项任务,选举产生了新一届妇联领导班子,王亚丹当选为岳阳市妇联第七届主席,胡晓明、吴玉玺、练伟为副主席,李元珍、朱飞鹰、尚云峰为兼职副主席,同时产生了57名妇联执委。

王亚丹代表市妇联新一届领导班子表示,未来五年,将在市委市政府的坚强领导下,在省妇联的正确指导下,团结带领全市广大妇女在实施“两大战略”、推进“四大会战”中,奋力谱写富饶美丽幸福新湖南的岳阳篇章中贡献巾帼力量。

她乐章 >>

巴陵巾帼有力量,助力发展竞风流

文:今日女报/凤网记者 章清清 通讯员 黄梅

“巾帼有力量,芬芳半边天”。新世纪进入第二个10年,通江达海的湖南北大门岳阳跑出了发展“加速度”。270余万巴陵妇女在岳阳妇联的带领下,在市委、市政府的正确领导下,在创业创新中提升技能、奉献力量;在文明传播中弘扬美德、绽放魅力;在脱贫攻坚中主动作为,带头示范,为实现岳阳跨越发展,谱写了一曲瑰丽的乐章。

五年来,岳阳市妇联系统荣获130多项国家级、省级荣誉,其中市妇联先后荣获全国“三八”红旗集体、全国维护妇女儿童权益先进集体,连续四年荣获市委绩效考核一类单位,群众满意度测评连续四年全市排名第一。在妇联工作的“政通人和”领域,作出了自己的努力。

政一根针到一张网的华丽转变

今年6月,康王乡长石桥村进行了“会改联”,结果出来时,村委会里一片喜气,能力强、富有亲和力的易喜当选为村妇联主席。“作为一名基层妇女干部,深感肩上的责任,我将踏踏实实,做好每一份工作,用实际行动向村党委和全体妇女同胞交上一份满意的答卷。”易喜满怀信心地说。

这是全市妇联进行组织改革的一个缩影。今年以来,岳阳市139个乡镇(街道)和村(社区)完成妇联换届和“会改联”,新增兼职副主席

4359名,执委30500人,一大批致富带头人、妇女事业热心者、女大学生村官等进入了妇联组织。同时,市妇联率先从高校、央企、社团选配了3名兼职副主席,从基层选调了2名优秀干部到机关挂职,部分县市区已启动“专兼挂”试点工作。

通过一系列改革,岳阳市妇联组织实现了由过去的“一根线”到现在“一张网”的华丽转变,改革经验在全省妇联系统改革推进会上作典型发言,创新举措得到全国妇联肯定。

通一网一微一线一台打通服务“最后一公里”

君山区一名留守女孩全身99%面积烧伤,无钱治疗。在当地妇联帮助下,其家人第一时间利用“网上妇女之家”开展爱心众筹,不到两天就收到爱心捐款十几万元,及时解决了手术费的问题。

为打通服务妇女和家庭的“最后一公里”,岳阳充分利用“网上妇女之家”,服务弱势妇女儿童,创新建设了“一网(岳阳女性网)一微(洞庭伊人)一线(12338维权热线)一台(96580家庭服务网络呼叫平台)”。针对新时期妇女儿童维权工作中不断出现的新情况、新问题,市妇联积极创新维权手段,在全国率先建立“行业爱心妈妈”关爱留

守儿童巾帼志愿者队伍,在全省率先将12338妇女维权热线与市公众服务热线12345并线运行,提高了妇女维权热线的便捷性和针对性。

建立首家县级留守儿童心理关怀辅导站,在市中级法院设立婚姻家庭纠纷调解室,在市民政局设立婚调委,在市妇联设立妇女儿童心理咨询中心,最大限度为妇女儿童合法权益撑起保护伞。

五年来,市妇联通过一系列维权途径,帮助近3000名妇女儿童解决心理问题,举办心理咨询讲座132场次,受众达3.7万人;共受理各类诉求5369件,为近万名妇女提供维权服务。

人搭平台解决近30万人的就业问题

剪纸达人司小丽、手工编织巧人付静玲、家政领头雁陈佳、农村电商能人何海英……聊起岳阳的“草根”创客,这些优秀妇女的名字耳熟能详。

近年来,岳阳各级妇联组织围绕市委市政府部署的“四大会战”,借力推动妇女在统筹城乡发展中建功。通过举办新型职业女农民、科技致富带头人等各类培训班300多期,培训城乡妇女6.3万名,帮助10多万妇女实现转移就业。在全省率先启动

96580家庭服务网络呼叫平台建设,为30多万个家庭提供线上线下服务。同时,联合人社部门开展“春风送岗位”、举办“女性人才专场”招聘会30多场(次)。推动妇女小额信贷政策实施,帮助3438名创业女性解决资金难题。

五年来,全市涌现出500多位市级以上“三八”红旗手、女劳动模范、“双学双比”女能手、创业女明星、巾帼建功标兵,她们集中展现了岳阳女性奋发有为、昂扬向上的精神风貌。

和以家庭文明促社会文明

汨罗市玉池乡的黄素萍和丈夫同甘共苦齐心协力创业,带领乡亲们脱贫致富奔小康,并热心公益资助助学,累计捐款2570多万元。云溪区云溪镇的杨其凡是明代户部尚书杨一鹏第十一代传人,其家庭始终遵从杨一鹏留下的杨氏家族十训。这两个家庭所在的地方,人们和睦友好,乡风文明。今年,这两个家庭当选为全国“最美家庭”。

培树良好家风,弘扬文明

风尚。岳阳市各级妇联充分发挥在家庭建设中的独特作用,立足家庭主动作为,开展了“我爱我家、我爱我城”,寻找最美家庭、平安家庭、廉洁家庭、书香家庭等系列创评活动。其中,40余万个家庭参与了寻找“最美”活动。

五年来,全市共评选各类特色文明家庭、平安家庭32500多户,涌现出了杨其凡、邓光胜等一大批全国“最美家庭”、“书香家庭”。